

「統計かわごえ 令和3年版」の一部訂正について

「統計かわごえ（令和3年版）」において、一部に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

なお、訂正日以前に該当のデータをダウンロードされた方は、お手数ですが訂正後の統計表を再度ダウンロードいただきますよう、お願いいたします。

川越市総合政策部情報政策課

1. 川越市一行知識：表紙含めて4ページ目（※ページ番号なし）

訂正日：令和6年5月17日

農業（R2.2.1）

誤	販売農家数	1,250 戸	個人経営体	4,586 経営体
正	農家数	1,250 戸	農家人口	4,586 人

2. 利用にあたって：表紙含めて5ページ目（※ページ番号なし）

訂正日：令和4年5月31日

誤	情報統計課
正	情報政策課